

computer és a távközlés;  
fejlődés a programozásban;  
adatbázisok;  
a computerek szociológiai hatásai;  
új alkalmazások.

/FID News Bulletin, 18.k. 11.sz. 1968. p.101-102./



Francia - lengyel közös értekezés  
a tájékoztatásról és a dokumentációról

Korszerű módszerek a tájékoztatásban és a dokumentációban címmel tartották meg a második francia-lengyel tájékoztatási kollokviumot 1968. október 15-17. között Párizsban.

A témák a következők voltak:

gépesítés és automatizálás a tájékoztatásban;  
fejlődés a reprografiában;  
a kiállítás, mint tájékoztatási forrás;  
távközlés a tájékoztatásban.

A megbeszélésekről tájékoztatást nyújt az ANRT /Association Nationale de la Recherche Technique = Információkeresési Módszerek Nemzeti Szervezete/, 44 rue Copernic, Paris 16<sup>e</sup> ad.

/FID News Bulletin, 18.k. 11.sz. 1968. p.101./



## EGYESÜLETEK

Megalakult a Nagyvárosi Közművelődési Könyvtárak  
Nemzetközi Egyesülete

Az Association Internationale des Bibliothèques des Villes Métropolitaines /Nagyvárosi Közművelődési Könyvtárak Nemzetközi Egyesülete/ 1968. március 24-29. között tartotta Liverpoolban alakuló köz-

gyűlését. Az egyesület célja: kooperáció a 400 000 lélekszámot meghaladó városok közművelődési könyvtárai között, kiadványcsere, dokumentációs központ létesítése /Prágában/ és e könyvtártípus problémáinak közös megvitatása.

A liverpooli könyvtár igazgatóját, M. CHANDLERT, választották meg elnöknek.

Ez az egyesület úgy tekinthető, mint a FIAB /Fédération Internationale des Associations de Bibliothécaires = Könyvtáros Egyesületek Nemzetközi Szövetsége/ közművelődési könyvtári osztályának alosztálya.

/Bulletin des Bibliothèques de France, 13.k. 8.sz. 1968. p.366./



## REPROGRÁFIAI HIREK

### Új olvasókészülékek

A Proti nevű hordozható - mikrofilmlap, mikrofilm és dia pozitívek részére szolgáló - olvasókészülék, melyet az 1967-es kölni reprográfiai kongresszuson mutattak be, összecsucskva mindössze 33 x 20 x 8,5 cm méretű. Ára kb. 400 Hfl. /Gyártja: Proti Micro Reader Corp., Nijmegen, Hollandia/.

A Dietzgen Filmcard Reader mikrofilmlapok, tasakos mikrofilmcsikok vagy ablakos kártyák olvasására alkalmas. Nagyítása 19-szeres vagy 25-szörös. Ára 165 dollár.

Új olvasó-visszanagyító készülék a Dennison-Readex Universal Reader-Printer. Mindenféle mikrofelvétel, átlátszó és átlátszatlan mikromásolat olvasására és elektrosztatikus visszanagyítására alkalmas univerzális készülék. Ára 3645 dollár.

/Microfiche Foundation Newsletter, 16.sz. 1968.máj. p.15-17./



A mérnöki munka igényeihez tervezték a Scan Executive 10/40 mikrofilmlvasó készüléket. Különlegessége az, hogy 10-szeres és 40-szeres nagyítási határok között bármely nagyítási arány pontosan beállítható rajta.

Az Ozalid Company /Essex, Anglia/ 3020 Electrographic Enlarger/